

Островная РОМАНТИКА

Если вы мечтаете
о красивой и незабываемой
церемонии
бракосочетания на
побережье Индийского
океана среди
тропической зелени
и благоухающих
цветов, если вы
хотите сказать друг
другу взволнованное
«Да!» на одном из
самых романтических
островов планеты и
готовы потратить на это
15 тысяч долларов,
тогда вперед – навстречу
экзотике!



Церемония бракосочетания на Шри-Ланке сродни приятному сказочному приключению. Ее проводят, следуя местным традициям и ритуалам, ведь для ланкийцев свадьба – самый главный праздник жизни, обряд, полный символов. Обряд проходил на поруче – своеобразной деревянной конструкции с драконами, на которой выложена мандала из риса. К поруче молодых вели барабанщики и музыканты. После обмена кольцами, жених и невеста угостили друг друга рисом, в то время как хор ланкийских девушек пел свадебные песни о счастье и любви. Брачный союз скрепляется символическим связыванием мизинцев жениха и невесты нитью, на которую льют воду со словами молитвы. В конце церемонии новобрачные обменялись листьями бетеля, что знаменует союз и любовь.



DENIS
&
NATALIA

14.02.11 о. Шри-Ланка
фото: Марина Карпий

Свадьба Дениса и Натальи стала поистине торжеством изысканности и оригинальности, очень красивая и чувственная... Эта удивительная, необычная свадьба осуществилась благодаря свадебному агентству «Event CHIC».





По ланкийским традициям на церемонии обязательно должно быть два свидетеля. Одним из таких свидетелей стала свадебный распорядитель пары – Александра Дергоусова. После церемонии под напевы и танцы разрезали торт. Ну а дальше – прогулка на слоне, рисовые поля, водопады, пляж ... ну и, конечно же, фотосессия в этих райских местах. В завершение этого удивительного дня счастливых Дениса и Наталью ожидал романтический ужин при свечах и фейерверк.

